

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1,—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színházterület tér 2
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 281. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. december 14. péntek.

Az inségjárulék szombatig kamatmentesen fizethető be

Az inségjárulékot nem négy, hanem három részletben kell fizetni, még pedig oly módon, hogy a november 15-ére kivetett inségjárulék első harmadát most december 15-ig kell befizetni, a második harmad esedékessége ugyan december 15-ike, de január 15-éig fizetendő kamatmentesen,

míg az utolsó harmad előző havi esedékességgel február 15-éig róható le kamatfizetés nélkül.

Összegezve tehát: kamat nélkül fizethető az első részlet december 15., a második január 15. és a harmadik február 15-éig. A késedelmes fizetésnél kamatot is kell fizetni.

Még 6500 osztrák—magyar hadseregbeli hadifogoly él a Krim-félszigeten

A román-országi diplomáciai viszony helyreállítását az erdélyi volt frontarcosok szövetsége arra akarja felhasználni, hogy a még orosz földön levő erdélyi hadifoglyok hazahozását kieszközölje. Most érkezett meg a Brassó melletti Földvár községbe huszári távollét után

egy Dragos Nikulica János nevű volt 2-es gyalogezredbeli katona. Dragos Nikulica azt a hírt hozta, hogy Oroszországban csak a Krim-félszigeten még 6500 volt osztrák-magyar hadseregbeli hadifogoly kinlódik a legborzalmasabb állapotban.

Végleg megszüntette Jugoszlávia a kiutasításokat

A jugoszláviai kiutasítások első napján a Magyar Vöröskereszt a genfi nemzetközi komitétához fordult és a humanitás nevében kérte, lépjen közbe a kiutasítások megszüntetése érdekében. A genfi komitét táviratilag fordult

a Jugoszláv Vöröskereszt-hez és Pál régensherceghez. A Jugoszláv Vöröskereszt a genfi központot most válaszürgönyben értesítette, hogy Jugoszlávia végleg megszüntette a kiutasításokat.

Verekedés a Nagyrétben

Néhány nappal ezelőtt a Nagyrétben Keller István és Urbaniczki Sándor gazdálkodók összeszólalkoztak egymással. Az összeszólalkozás később tettelegességgé fajult.

Keller botjával teljes erővel rácsapott Urbaniczki hátára. A sérülésről Urbaniczki orvosi látelést készített és Keller ellen feljelentést tett a csendőrségen. A kihallgatás fo-

lyamán régi haraggal védekezett Keller ellen büntügyi eljárást könnyű tes-

tisértés vétsége címén indítottak.

Enyhítik a vámörölő malmok felelősségét

Az őrleési adóra vonatkozó rendeletek adómentes őrlés esetén a malmok felelősségét állapították meg, ha kiderült, hogy az őröltetőnek nem volt adómentes őrlésre jogosultsága. A malmokat súlyosan érintette ez a rendelkezés, mert az esetek legnagyobb részében a gazdák bemondásaira voltak utalva. A malmok felelősségének megállapítása ugyyszólván lehetlenné tette a vámörölés nyugodt lebonyolítását. A

napokban értekezletet tartottak a pénzügyminisztériumban, részletesen megtárgyalták a vámörölő molnárság panaszait és az a felfogás alakult ki, hogy a malmok felelősségét sokkal enyhébben fogják elbírálni. Az értekezleten kialakult állásfoglalás alapján rendeltetveket készít a pénzügyminisztérium és a közel jövőben, előreláthatóan december végével nyilvánosságra is hozza.

Az ítélőtábla is felmentette a köz- és magánokirathamisítással és csalással vádolt vendéglőst

Borsi József csanyteleki lakost, a Függetlenségi Kör kimerőjét a kir. ítélőtábla a napokban megtartott tárgyaláson a köz- és magánokirat hamisítás és csalás büntetése miatt ellene emelt vád alól felmentette.

Borsi hitelbe eladott italok ára fejében 800 pengővel tartozott a körnek. Ennek az összegnek a biztosítására a kör javára annakidején kétezer pengős zálogjog lett Borsi birtokára kebelezve. Borsinak az utóbbi időben pénzre volt szüksége. Ezért a kör választmányához fordult, hogy a felveendő újabb kölcsön megszerzése elé akadályt ne gördítsenek és hogy a körtől az elsőbbségi engedélyt megkapja. A kör elnöksége Borsi kívánságát teljesítette és az elsőbbségi engedélyt megadta, két kezes mellett. Az elsőbbségi engedé-

lyen Bálint Mihály aláírása szerepelt. Az aláírást később Bálint elnök saját aláírásának nem ismerte el. Ezért Borsi ellen büntető eljárás indult, mert az a gyanu merült fel ellene, hogy az aláírást hamisította.

Az ügy a szegedi törvényszék elé került. A törvényszék Borsit bizonyíték hiányában felmentette, de fellebbezés folytán az ítélőtáblát is megjárta az ügy. Az ítélőtábla a törvényszék felmentő ítéletét helybenhagyta és jogerőre emelte.

Már a természet szépeiről sem lehet Erdélyben előadni magyarul

Az Erdélyi Kárpát Egyesület csiki csoportjának rendezésében dr. Balogh Ernő neves erdélyi földrajztudós vetített képes

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

előadást akart tartani Csikszeredán a sisport szépségeiről. A nagyszámú magyar közönség sorra befurakodott néhány román fiatalember, nagy lármát csapott, valahányszor a tanár bele akart kezdeni az előadásba. Végül is az előadás elmaradt, mert a rendőrség nem volt hajlandó a „hazafias“ zavargókat megfékezni.

Uj cigarettafaj karácsonyra

A Dohányjövédék a karácsonyi ünnepekre meglepetésekkel kedveskedik a dohányzóknak. „Vitéz“ alkalmi cigaretta hoz forgalomba. A „Vitéz“ szópóka nélküli laposított, aromás, de mindamelllett enyhe cigaretta, ára 100 darabos ajándécsomagolásban 8 pengő. Egy-egy „Vitéz“ tehát 8 fillérbe kerül.

A csehek felemelték a vaj- és zsirvámokat

A cseh pénzügyminiszter a vaj beviteli vámját 420 koronáról 630 koronára emelte fel december 10 től. Az újv elejétől kezdve az olvasztatlan zsir vámja 180, a kiolvasztott zsir pedig 300 cseh korona lesz métermázsánként.

Lopással gyanúsított szijgyártó

A sátoraljauhelyi rendőrség Zupovszki György állítólag csongrádi születésű szijgyártósegédet lopással gyanúsítja. Zupovszki a csongrádi rendőrségnek küldött jelentés szerint Kacz Simonné sátoraljauhelyi lakos sérelmére követte el a lopást. Éjszaka a lakása udvarából másodmagával 2 q tűzfát vitt el. A tettestárs kézrekerült, Zupovszki megszökött.

A szijgyártósegéd kézrekerítésére a csongrádi rendőrség is megindította a nyomozást.

Botránys részzegeért és káromkodásért 10 napi elzárás

A Szentesi ut 6. szám alatt lévő Hajdu-féle hentesüzletben Galambos Lajos vályogostelepi lakos részeg állapotban jelent meg szerdán délután koldulni. A hentes felesége 4 fillért adott. Galambos keveselte az összeget és az üzletből durva káromkodással távozott el. A

káromkodásra figyelmes lett a rendőrszem is és Galambos bekerült a kapitányságra.

A rendőri büntetőbíró botránys részzege és káromkodás címén tegnap jogerősen 10 napi elzárást szabott ki Galambosra.

3300 főnyi nemzetközi katonaság vonul be a Saar-vidékre

A Népszövetség kedden délután tartotta záróülését, amelyen a saarvidéki nemzetközi rendfentartó erők megszervezésére vonatkozó technikai kérdéseket intézték el.

Aloisi báró olasz kiküldött betérjesztette előadói javaslatát és az ezzel kapcsolatos határozati javaslatot, amelyet a tanács egyhangulag elfogadott.

A tanács többek között kimondotta, hogy a nemzetközi rendészeti erőket, amelyeket az angol, olasz, holland és svéd kormányok által rendelkezésre bocsátott kontingensből állítottak össze, a saarvidéki kormányzóbizottság rendelkezésére bocsátja.

A határozat részletezi a csapatok állomásozásával kapcsolatban felmerülő költségek fedezési ügyét. Ha az illető államok által előirányzott hitelek arra nem lesznek elégségesek, a hiány fedezésére a német és a francia kormányt kéri fel.

Eden angol főpecsétőr délben kijelentette az angol újságíróknak, hogy a Saar-vidékre küldendő csapatok létszámát véglegesen 3300-ban állapították meg. Ezek közül 1500 angol, 1300 olasz, 250-250 holland és svéd. A csapatok főparancsnoka egy angol tábornok lesz.

A Népszövetségi tanács zárt ülésén a tanács legközelebbi ülését január

12-ére, vagyis a saarvidéki népszavazás előestjére tűzték ki.

Harminc év óta nem hagyta el őrhelyét egy világítótorony őre

A napokban nyugugalomba vonul a Fehér-tenger partján fekvő Terszk világítótoronyának őre. Az őr 30 év óta egyetlenegyszer sem hagyta el veszedelmes állomáshelyét. A terszki világítótorony igen fontos szerepet játszik a fehértengeri hajózásban. A nyugugalomba vonuló világítótoronyőr szolgálatának elismerésül nagy jutalomban részesül.

Szenzációs lesz Bárd idei karácsonyi albuma

Bárd Ferenc és fiai zeneműkereskedés idei karácsonyi albuma szenzációs lesz. Az album Röck Marika, a legnépszerűbb primadonna csillagának jegyében készült és a szezon legjobb operettjeit, pld. „Mondja, mi ragyog a szemén“, „Péterpuszta sáros“, „Namondja, mondja...“, „Asszonyom, Önt keresem“, „Teatavaszt...“, „Belzebub dala“, „Csiki,

csik...“, „A csókomért ez volt a hála...“ stb. tartalmazza. A kb. 30 számból álló album 6 pengőért megrendelhető a fent jelzett cégnél. Bpest, Kossuth Lajos u. 10.

Ügyfelem részére keresek 5-6 kishold földet

Nagyréthben, vagy a Kettőshalmi dőlőben, továbbá 6-7 kishold földet a Kettőshalmi dőlőben.

Érdeklődni lehet
DR. TÓTH DÖMÖTÖR
ügyvédnél, Uri u. 9. sz.

TŐZSDE

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 13-án irányzat: gyenge.

Készárupiac:

77 kg. uj buza	16.00-16.25
78 " " "	16.15-16.40
79 " " "	16.30-16.55
80 " " "	16.40-16.75
rozs	12.00-12.10
tak. árpa	13.80-14.00
zab	14.10-14.20
tengeri	11.25-11.45
korpa	10.50-10.65

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	78-80
szedett	66-68
angol sonka süldő	64-70
könnyű angol "	54-60
zsir	1.49

Vágómarha:

I. r. ökör	46-48
II. r. "	36-44
III. r. "	30-34
I. r. bika	44-50
II. r. "	32-42
III. r. "	24-30
I. r. tehén	46-53
II. r. "	36-44
III. r. "	22-34

Egy hold szőlő az Uraság utján eladó, ért. Szőlőhegyi u. 44. 185

340 kéve nád eladó Fővenyi u. 4. szám. 196

Legjobb asztalos munkát bárkinél olcsóbban Fonyó asztalos készít, Zsinór u. 15. sz. 187

Fontos tudni, hogy a baromfiak télen

nem juthatnak életösztönükhöz szükséges és elegendő mézszénnyiséghez. Keveset segít a bajon, hogy ösztönszerűleg a falról rágják le a meszet. Ez azonban a rendszeres tojáshéj mézszénnyiségletére nem elegendő.

Adjunk lucernalisztet és szénsavas mézlisztet

a baromfiaknak, miáltal a tojáshozamot e-ősegítjük. Hizósertéseknek is adjunk dara közé árpaliszt helyett és magló állatoknak korpával keverve.

Beszerezhető:

ifj. Kókai Imre gabonakereskedőnél
Szőlőhegyi u. 2. sz. Telefon: 54.

Tengerimorzsoló és konyolyozó gép kölcsön kapható

Ha szereti s félti ruháit
festesse, tisztítsa
„Kovács“ kelmefestőnél
Csongrád
Kossuth utca 1. (Strasser üzlete mellett)
Gallér fényezés! Olcsó árak!

HIREK

— **Napirend.** December 14. péntek. Róm. kath. Nikáz pk. Ref. Szilárdka. Nap kel 7 óra 23 perckor, nyugszik 15 ó. 53 p-kor.

Éjszakai gyógszertári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógszertár.

— **Várható időjárás:** Délkeleti szél, többhelyen köd, sokhelyen újabb eső, főleg délen és nyugaton. A hegyeken esetleg havas eső. vagy hó. A hőmérséklet alig változik.

— **A magyar gyümölcs két legfőbb piaca.** Az idei friss gyümölcskivitelünk elsősorban Ausztria felé irányult, ahol mennyiség szerint 44 százalékát, érték szerint 43 százalékát helyeztük el az egész gyümölcsexportunknak. Folyó évben Németország is nagyon sok gyümölcsöt vásárolt tőlünk, alig valamivel kevesebbet, mint Ausztria. Ez a két ország vette át kivitelünknek öt-hatod részét, pontosan az egész exportunknak mennyiség szerint 82, érték szerint 85 százalékát. A többi elosztott Csehszlovákia, Lengyelország, Svájc és még egy pár távolabbi nyugaton fekvő piac közt. Érdekes, hogy Anglia ezidén is körülbelül hét vagón kajszinbarackot és hat vagón őszibarackot vásárolt tőlünk és még Finnországba is eljutott öt vagón magyar gyümölcs.

— **Tűz az Ibolyás dűlőben.** Rácz Rókus földműves Ibolyás dűlőben levő 1719. számú tanyáján csütörtökre virradóra tűz ütött ki. A gyorsan elharapódzott tüzet nem sikerült eloltani és a tanya egész tetőzete elhamvadt. A kb. 3000 pengős kár biztosítás révén megtérül.

— **Lopás.** A tiszai iszapfogórózsát tovább lopkodják. Legutóbb Eke Lajosné vályogostelepi lakost érte tetten Drahotá Márton mezőőr. A csendőrség Ekéné ellen vizrendőri kihágás címen indított eljárást.

Lakodalmi meghívókat

egyszerű és diszes kivitelben olcsón készít

László és Szekeres
könyvnyomdája, Uri utca.

Asquini olasz kereskedelmi miniszter Budapestre jön

A legközelebbi napokban több külföldi politikus érkezik Budapestre. Az osztrák kancelláron és külügyminiszteren kívül, a jövő héten a magyar kormány újabb külföldi vendége lesz. Asquini olasz kereskedelmi

miniszter érkezik Budapestre, ahol hivatalos látogatást tesz. Budapesti tartózkodása alatt az olasz-magyar gazdasági, áruforgalmi és kereskedelmi kapcsolatokról tárgyal a magyar illetékes körökkel.

Japán tengeri hadereje nagyobb, mint Amerikáé

Osumi japán tengerészeti miniszter az államtanács bizottságában elmondta, hogy a japán tengerészetnél alkalmazott emberek száma 90 000, Amerikában pedig csak 80 000. Az Egyesült Államok tehát már nem érhe-

tik utól Japán számbeli előnyét. Japán a tengerészeti egyezmény fölmondása után csatahajókat építhet anélkül, hogy a régi hajókat kötelese lenne leszerelni. Ezeket a hajókat továbbra is szolgálatban tarthatja.

Uzsoráért feljelentettek egy kovácsot

Boda János 437. tanya szám alatt lakó kovácsmester a f. év tavaszán több tanyai gazdálkodónak rozstot és egyéb terményeket kölcsönzött, cséplésutáni visszafizetésre. Kása Lajos 14 mázsa rozstot, Lovas Balázs 2 mázsa rozstot, 3 mázsa 22 kg. búzát, Sándor B. József 2 mázsa rozstot, 2 mázsa 42 kg. árpát, 60 kg. tengerit és vitéz Forgó

Ferenc 3 mázsa rozstot kapott. Cséplés után Boda Kásától 14 mázsa búzát, Lovastól 7 mázsa búzát, Sándortól 502 kg. búzát és Forgótól 3 mázsa búzát követelt vissza. A gazdák Boda követelését nem tartották teljesíthetőnek és feljelentést tettek a csendőrségen.

A csendőrség Boda ellen uzsora címén indított eljárást.

A szegedi Kamara a házilag végzett ipari munkák ellen

A múlt esztendőben a téli inségmunkák alkalmával több panasz érkezett a szegedi kamarához, hogy egyes városok és községek inségmunka címen házilagos építkezéseket és más képesítéshez kötött ipari munkákat is végeztek és ezzel még azt a kevés munkaalkal-

mat is elvonták az iparosok elől, mellyel ezek maguk és családjuk fenn tartását legalább biztosíthatták volna.

E panaszok alapján a kamara megkereséssel fordult kerületének városaihoz és nagyobb községeihez és felkérte őket, hogy képesítéshez kötött ipari

Sertészetetéshez burgonya, fűtésre darabosszén, tojásszén, kokszt és száraz bükküzifa legolcsóbban NYIKI JÓZSEF fakeskedőnél
szerezhető be, Zsinór utca 30. Telefon: 24.

Ugyanott retorta faszén, mész, kőpor, cement és rózsaburgonya is állandóan kapható.

munkáknak az inségmunka keretében való kiadásától tekintsenek el, mert nemcsak a jogszerűség, de a méltányosság is azt kívánja, hogy az önálló iparosok az őket megillető munkaalkalmaktól el ne üttessenek. Ezt a felhívását a kamara az idén is megismételte és azt a reményét fejezte ki a városokhoz és községekhez intézett átiratában, hogy a kereskedelmi kormányzat intencióit tiszteletben tartva, a képesítéshez kötött ipari munkákat házilagosan végeztetett inségmunka helyett szabályszerű módon iparosoknak fogják kiadni.

— **Tehenek törzskönyvezése.** A szarvasmarhatenyésztés fellendítése céljából Csongrádon is megindult a törzskönyvezés. F. év tavaszán azonban kevés tehenet mutattak be. Ezért a vármegyei gazdasági felügyelőség kellő számú jelentkezés esetén most újabb bemutatót tűz ki azok a gazdák, akik teheneiket törzskönyvezni akarják, jelentkezzenek f. hó 24-ig, az önálló gazdasági népiskolánál. (Bökény).

— **Külföldi lapok, folyóiratok árjegyzéke.** Az Idegenforgalmi, Beszerzési, Utazási és Szállítási R. T. (Ibusz) izléses kivitelű árjegyzékbe foglalta össze a legelterjedtebb külföldi (és elcsatolt területi) napilapok, folyóiratok előfizetési árait. Az árjegyzéket az Ibusz (Bpest, V. Kádár u. 4.) készséggel küldi meg, persze díjtalanul, az érdeklődőknek és szívesen áll rendelkezésére bárkinek az árjegyzékbe esetleg fel nem vett lapok előfizetésénél is.

Fertőzőbetegségek a megyében

A vármegyei hivatalos lap közlése szerint a vármegye területén a következő helyeken fordultak elő fertőző betegségek az elmúlt héten: ronsoló toroklob Szentesen 6, Csongrádon 1, a csongrádi járásban 4, egy elhalálozással. Vörheny Szentesen 4, Csongrádon 1, a csongrádi járásban 5, a mindszenti járásban 2, egy elhalálozással, a dorozsmai járásban 1. Tifusz Szentesen 1, a dorozsmai járásban 5, egy halálesettel.

Váltson 33 százalékos kedvezményes menetértéki jegyet!

Nagy karácsonyi vásár!

Női téli kabátok	17.—	P-től
Férfi téli kabátok	14.—	"
Gyermek kabátok	9.—	"
Női estélyi ruhák	4.95	"
Férfi szövet ruhák	14.—	"
Fekete öltöny és csíkos nadrág	19.95	"
Nadrág lengyel és csíkos	4.95	"
Női flanell ruhák	3.95	"
Női pongyolák	5.95	"

Olcsó árunk mellett utiköltsége többszörösen megtérül!

Nagy karácsonyi kedvezmény!
Nagy választék divat női téli kabátokból**Molnár Áruház, Szentos**

Karácsonyi hirdetések

December a vásárlás hónapja. Karácsonyra mindenki vásárol. Egészen természetes, hogy a kereskedők és az iparosok a vásárlási hajlamot iparkodnak kihasználni és minél jelentősebb részt biztosítani maguknak a megnövekedő forgalomból. Ennek egyetlen mód-

ja az ujsághirdetés. Úgyes, kitartó hirdetéssel most feltétlen bizonyossággal meglehet sokszorozni a forgalmat.

A Csongrádi Híradó kiadóhivatala készséggel szolgál mindenkinek hirdetései tervekkel és ajánlatokkal.



Dec. 14. péntek.

0.15 Hírek. 6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. Közben: Hanglemezek. 10.45 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Schwarz János és Oszkár fia különleges hangszereken játszanak. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Zenekari hangverseny. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Diákfélóra. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5. Vizvári Mariska előadása. 5.35 Hanglemezek. 6 Sportközlemények. 6.10 Gyorsirótanfolyam. 6.35 Elek Szidi énekel, zongorakísérettel. 7.15 A rádió külügyi negyedórája. 7.30 Tóvölgyi Elemér dr. előadása. 8.20 A Budapesti Szimfonikus Zenekar hangversenye. 9.15 Hírek. 10.25 Időjárásjelentés. 10.30 Jazz-zenekar. 11 Cigányzenekar.

Budapest II. és a relék. 8.15 Zenekari hangverseny. 9.35 Hírek.

Eladók:

30 kat. hold jó tanyás birtok holdanként **450 P**
88 kat. holdas jó cserepes tanyáival holdanként **260 P**
70 kat. holdas tanyásbirtok holdanként **350 P**

és még több kisebb-nagyobb tanyás, és tanyánélküli birtokok olcsó áron. — **Házak:** kisebb családi házak, urilakások, részletre is eladók. Felvilágosításai szolgálat.

Pintér János

ingatlanirodája, Árpád u. 11. sz.

FIGYELEM!

A nagyérdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy **dúsan felszerelt szőrmeárú-raktáramban**

mindenféle szőrme a legjutányosabb árban kapható. Vételkényszer nélkül győződjön meg áruim jó minőségéről. Szakmába vágó munkát a legolcsóbban készítek.

TAPODI JÓZSEF
szücsmester.**INGYEN FELSZERELEM**

rádióját, csillarját és minden villamoscikkét, ha anyagszükségletét üzletemben szerzi be.

Díjtalan bemutatás, ingyen szaktanács; kedvező részletfizetés.

Teljes tisztelettel:

Figyelje kirakatainkat.
Telefon.**ENGEL MIHÁLY****Átvette hivatalát Magyarország új bukaresti követe**

Bárdossy László, Magyarország új bukaresti követe, tegnapelőtt délben Bukarestbe érkezett.

Kilencven kivégzés Moszkvában

Mint a Daily Telegraph jelenti Moszkvából, a Szovjet folytatja az állítólagos terroristák kiirtását az új, gyorsított eljárás szerint. Sztalingrádban szombaton három hivatalnokot agyonlőttek. Kirov megölése óta a következő halálos ítéleteket hajtották végre:

December 5-én 66, egy nap alatt halálra ítéltet agyonlőttek.

December 8-án Moszkvában 12 állítólagos fehér terroristát ugyancsak agyonlőttek.

December 11-én 9 állítólagos terroristát végezték ki.

Halálra ítélték egy ORIM terroristát

A szófia katonai törvényszék ítéletet hozott a macedóniai ORIM-szervezet négy tagjának ügyében, akik szervezetük parancsára felakasztottak egy macedón kereskedőt az egyik belgrádi hid tartóoszlopára. Egyet közülük halálra ítélték, a többi pedig életfogytiglani kényszermunkára.

KÖNNYEN KERESHET naponta 2—3 pengőt. Munkánélküli kereskedő-, vagy iparossegédek, asszonyok, leányok (ügy-nőkök még többet). Két darab 10 filléres levélbélyeg beküldése után munkát és utasítást küld: **Hungária, Hódmezővásárhely, Kossuth tér 5.** A munkát azonnal meg lehet kezdeni. Irjon azonnal, mert egy városban csak két egyént bizunk meg.

Apróhirdetések

Jóminőségű asztali bor 25 literen felül állandóan kapható Dinnyéséknél, Jókai utca 47. alatt 115

Uj utca 56. számú sarokház eladó, ért. ugyanott.

Jól főző szakácsnőt 15-ére keresnek. Cim a kiadóban. 183

Egy jól felszerelt darálómalom eladó, ért. Andrassy utca 22. sz. alatt.

1 hold Nagyrét kiadó, értékezés Sugár u. 21. 205

Akácmez kgja 1 P, vegyes viráméz kg-ja 90 f. Vásárhelyi Györgynél, Szent Imre u. 26. Tisztviselőtelep. 193

A Gazdák Biztosító Szervekezete csongrádi főképviselete fixfizetéssel üzletszerzőket keres. Jelentkezni Zsinór u. 16. sz. alatt kell. 162

3 drb 120 kg-os hizott sertés eladó Fohász utca 9. szám, Sata Mihálnál. 206

Egy új igáskocsi eladó Szlapák kovácsnál Szőlőhegyi u. 17. 207

Elveszett hétfőn este a Vörösmarty u. és a Vályogostelep között egy balkezes bőrkecstyű. B. megtaláló jutalom ellenében hozza be szerkesztőségünkbe. 204

Két hold Nagyrét Siha mellett eladó, ért. Vásártér 21. 203

Uri u. 11. szám alatt 2 szobás lakás azonnalra kiadó. 200

Játék fővárosi árjegyzéki árban, óriási választékban kapható Czobornál, Szentesen. 198

Kossuth Ferenc utca 58. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Ugyanott egy hentesüzletberendezés eladó.

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Üzletáthelyezés miatt a raktáron lévő **butorokat olcsó áron kiárusítjuk.**

Mindenki saját érdekében cselekszik, ha ezen kedvező alkalmat felhasználja és vásárlása előtt üzletünket megtekinti.

Tisztelettel
Szamosközy Imre
Kossuth tér 15.